

Отчет
муниципального образования «Город Ижевск»
о проведении Всероссийской антинаркотической Акции
«Сообща, где торгуют смертью!»
с 13 по 24 ноября 2017 года

Согласно Городскому плану проведения Общероссийской антинаркотической акции «Сообща, где торгуют смертью!», который был утвержден Постановлением Администрации города Ижевска от 13.11.2017 года № 487 «О проведении Всероссийской антинаркотической акции «Сообща, где торгуют смертью!» на территории муниципального образования «Город Ижевск» в ноябре 2017 года», в городе Ижевске была проведена работа по информационно – пропагандистскому сопровождению Акции и были организованы комплексные профилактические мероприятия.

Информационно-аналитическим управлением Администрации города Ижевска была размещена информация о проведении акции 10 и 15 ноября 2017 года на сайте города Ижевска izh.ru, в социальных сетях «Твиттер», «Фейсбук» и «Вконтакте», а также направлена пресс-релизом в 50 СМИ, работающих на территории города Ижевска, и 2,5 тыс. подписчикам сайта izh.ru.

Дополнительно информация о проведении акции была размещена в эфире радиостанций «Европа плюс Ижевск», «Дача», на сайтах ГТРК «Удмуртия», ИА «Удмуртия».

В рамках подпрограммы «Профилактика наркомании» были изданы 2500 листовок «Сообща, где торгуют смертью!» (приложено), которые были розданы во все структурные подразделения муниципального образования «Город Ижевск»: школы, детские сады, поликлиники, центр социального обслуживания, городской транспорт и тд.

Социальный видеоролик «Сообща, где торгуют наркотиками» на протяжении Акции транслировался в общественных транспортных средствах города Ижевска. Всего было проведено 176 400 размещений за период проведения акции: в троллейбусах 47040, в трамваях 11760, в автобусах 58800 и в маршрутных такси 58800.

Управлением образования Администрации города Ижевска с совместно с образовательными учреждениями города в период проведения Акции была проделана следующая работа:

На официальном сайте муниципального образования и на информационных стендах образовательных учреждений была распространена информация о проведении Акции «Сообща, где торгуют смертью!». Также в школах города были оформлены книжные выставки, буккросинг — книги о ЗОЖ «Жизнь без наркотиков», «Как обрести здоровье», «Здоровье в наших руках».

Были проведены классные часы на темы: «Скажи наркотикам НЕТ», «Это касается каждого», «Дым без огня». В образовательных организациях прошли лекции с участием врачей психиатров, наркологов на темы: «правда и ложь о наркотиках», «Свобода или зависимость? Мой выбор», «всем миром против

никотина», «причина одна — последствий множество». Проводилась викторина «Это нужно знать». Также проводились лекции и интерактивное занятие «Зависимость от ПАВ» с показом фильма специалистов городского центра профилактики «Подросток» среди старшего звена. Среди родителей был проведен родительский университет «Право ребенка на безопасность и ненасилие в семье» и «Семейные ценности».

Среди школьников был организован просмотр фильма «Правда о наркотиках» и спектакля «Цветок конопли».

Состоялись выступления волонтерских отрядов в образовательных организациях. Также прошли музейные уроки «Профилактика курения и алкоголя».

В образовательных организациях города были проведены конкурсы рисунков, плакатов и коллажей на тематику Акции: «Мы — за здоровое будущее», «Мы против наркотиков», «Стоп сигарета», «Новое поколение выбирает здоровье».

Управлением был проведен театральный фестиваль ЗОЖ. Также в течение Акции состоялось физкультурно-массовое мероприятие «Муравейник», соревнование «К здоровью через движение», спортивная эстафета «папа, мама, я — противопожарная семья», детско-родительская игра «Мы за ЗОЖ» и эстафета «Мы за ЗОЖ». В период проведения акции состоялись познавательно-ролевые игры, уроки здоровья.

В организациях Управления была проведена акция «Письмо курильщику» и «ЖИВИ долго», в рамках которой был выпуск газеты «ЖИВИ». Также была проведена интерактивная акция «Дыши полной грудью».

Управлением по физической культуре и спорту Администрации города Ижевска информация об Акции была размещена на всех интернет - страницах и информационных стендах учреждений и Управления. На протяжении всей Акции в 21 учреждении прошли беседы с занимающимися подростками и сотрудниками школ о вреде наркотических и психотропных веществ, также состоялись родительские собрания на тему акции.

Управлением по социальной поддержке, делам семьи, материнства и детства Администрации города Ижевска информация о проведении акции с номерами телефонов «горячей линии» направлена в адрес 26 учреждений здравоохранения, 9 профсоюзных организаций промышленных предприятий, 5 Комплексных центров социального обслуживания населения, а также сделана рассылка 298 представителям некоммерческих организаций через социальные сети.

Управлением по делам молодежи Администрации города Ижевска в течение Акции в Центре городской профилактики «Подросток» была организована «горячая линия», которая включала в себя прием и регистрацию входящих телефонных звонков, по фактам распространения наркотиков, местах хранения и продажи наркосодержащих растений по номеру 78-10-40. От граждан поступило 2 обращения, которые были переданы в МВД по УР. 11, 12 и 16 ноября 2017 года специалист Городского центра профилактики «Подросток» принял участие в радиопередаче о проведении акции на радио «Моя Удмуртия».

Информация о проведении Акции была распространена во всех учреждениях Управления по делам молодежи на информационных стендах, сайтах и группах учреждений в социальных сетях. В распространяемую информацию были включены телефоны доверия и служб социально-психологической помощи семье, подросткам и молодежи. Также, на протяжении Акции проводились

информационные консультации для детей и родителей. В течение Акции Центром клубов «Мегаполис» проводилась работа по выявлению незаконных надписей на зданиях.

На протяжении всей Акции проводилось анкетирование среди подростков и молодежи, посещающих учреждения Управления на темы: «Детско-родительские отношения» и «Общение и досуг».

В течение Акции на регулярной основе в Центре клубов «Мегаполис» и Молодежном центре «ПерспективаПро», с подростками и молодежью посещающими учреждения, проводились профилактические беседы и викторины на тему вреда наркотиков. 16 ноября 2017 года в Центре клубов «Синтез» была проведена профилактическая групповая беседа «Средства современной манипуляции молодежью». 22 ноября 2017 года в Центре творческого развития «Перспектива» состоялась беседа - презентация для подростков и молодежи «Нет наркотикам».

15 ноября текущего года в Центре творческого развития состоялся просмотр и обсуждение профилактического фильма «Территория безопасности». В клубах по месту жительства Молодежного центра «ПерспективаПро» состоялся просмотр профилактического фильма на тематику Акции. 21 ноября 2017 года, при участии 45 подростков и молодежи, в Центре подростковых клубов «Пульс» прошел кинолекторий «Профессия — бегунок». В течение Акции в центре клубов «Мегаполис» был проведен просмотр и обсуждение анимационных роликов о вреде наркотиков.

В течение Акции «Сообща, где торгуют смертью!» в Центре клубов «Мегаполис» были проведены профилактические занятия со свободно посещающими подростками под названиями: «Спайсам НЕТ» и «Умей сказать НЕТ». 15 ноября текущего года в микрорайоне Нагорный Детско-юношеский центр «Олимп» провел круглый стол для подростков «Современная молодежь: интересы и досуг». 21 ноября 2017 года в подростковом клубе «Юность» Центра подростковых клубов «Пульс» для 45 подростков и молодежи посещающих учреждение прошло интерактивное занятие здоровых альтернатив «Жизни — ДА! Наркотикам — НЕТ!». В течение Акции прошел цикл интерактивных игр по здоровому образу жизни. В течение Акции в образовательных учреждениях города Ижевска специалистами Городского центра профилактики «Подросток» были организованы и проведены групповые и профилактические мероприятия.

В период проведения Акции Центром клубов «Мегаполис» был организован и проведен конкурс рисунков на тему «Здоровье и счастье каждого - в его руках». 13 ноября в Центре творческого развития «Перспектива» прошел конкурс информационных плакатов «Смертельно-опасные увлечения». Центром клубов «Синтез» было организовано проведение профилактического квеста «Лаборатория», участие в котором приняли 50 студентов Политехнического колледжа.

В период проведения Акции «Сообща, где торгуют смертью!» в Центре клубов «Мегаполис» была проведена спортивно-оздоровительная игра «Большой аврал», турнир по настольному теннису и турнир по отжиманию. 21 ноября 2017 года в Клубе «Комета» Спортивно-технического центра «Автомобилист» прошла профилактическая игра «Сообща, где торгуешь смертью». Центром клубов «Мегаполис» была проведена селфи-акция «Наркотикам — нет!».

Участниками центра клубов «Синтез» принималось участие в антинаркотической Акции Устиновского района «Здоровым быть модно». Охват участников составил 460 человек.

16 ноября 2017 года в городском центре профилактики «Подросток» прошла городская акция посвященная Дню отказа от курения.

Управлением по делам молодежи Администрации города Ижевска, Городским центром профилактики «Подросток», совместно с Верхнекамским отдельным окружным казачьим обществом и УМВД по г. Ижевску провели межведомственный рейд по местам досуга молодежи (интернет кафе, кафе для курения электронных сигарет). Несовершеннолетних в проверенных местах досуга выявлено не было.

Администрацией Устиновского района города Ижевска была проведена антинаркотическая Акция «Здоровым быть модно», при участии РНД МЗ Ур, Следственного отдела и МБУДО «Центра клубов «Синтез».

Также 16 и 17 ноября 2017 года в МБУ СШ №4 состоялся турнир по шахматам «Белая лошадь», среди юношей и девушек в возрасте 18 лет.

Администрацией Первомайского района города Ижевска в рамках проведения Всероссийской акции «Сообща, где торгуют смертью!» размещена информация об Акции во всех образовательных учреждениях, клубах по месту жительства и средне профессиональных образовательных учреждениях района.

Были организованы профилактические занятия, беседы и анкетирования в общеобразовательных учреждениях и клубах по месту жительства, в последних к акции были проведены конкурсы и игры.

Администрацией Индустриального района города Ижевска на протяжении акции осуществлялась следующая информационно-пропагандистская работа. Информация о проведении акции была размещена на страницах открытых групп социальной сети «Вконтакте» «Администрация Индустриального района г. Ижевска», «Молодежь Industrial IZH» и на официальных сайтах учреждений социальной сферы района. С целью распространения информации о недопущении немедицинского потребления наркотических средств во всех образовательных организациях района на информационных стендах размещались материалы содержащие в себе: номера телефонов «горячих линий», листовки «Сообща, где торгуют смертью», антинаркотические плакаты «Умей сказать НЕТ», «Наркотикам — нет!», «Наркотики отнимают жизнь», «Легких наркотиков не бывает», «Мы за здоровый образ жизни» и др.

В адрес руководителей организаций и учреждений, расположенных в районе, были направлены информационные письма о проведении Акции, о работе «горячих линий». Также в учреждениях социальной сферы были проведены производственные и родительские собрания.

15 ноября 2017 года в рамках реализации плана работы Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации Индустриального района города Ижевска на 2017 год, на территории района был проведен межведомственный рейд по семьям, находящимся в социально-опасном положении, по выявлению фактов ненадлежащего исполнения законными представителями обязанностей по воспитанию детей, фактов жестокого обращения с детьми в семье, а также семьи, где родители имеют отсрочку исполнения наказания по уголовному приговору до достижения их детьми 14 летнего возраста, проживающие на территории Индустриального района города Ижевска. В

проведении рейда приняли участие сотрудники Администрации Индустриального района города Ижевска, отдела полиции №5 Управления МВД УФСИН России по городу Ижевску, филиала по индустриальному району города Ижевска ФКУ УИИ УФСИН России по УР, АУСО УР «Комплексный центр социального обслуживания населения Индустриального района города Ижевска», МБУ «Городской центр профилактики «Подросток», Добровольной народной дружины «городской оперативный отряд». В ходе рейда были проверены и обследованы жилищно-бытовые условия 11 семей, 6 из которых те, в которых родители имеют отсрочку исполнения наказания по уголовному приговору до достижения их детьми 14-летнего возраста. В результате выхода нарушений не выявлено.

22 ноября 2017 года в Администрации Индустриального района было проведено заседание районного штаба по благоустройству и санитарному состоянию территории района, на котором рассматривался вопрос о закраске надписей наркотического содержания на стенах жилых домов.

Администрацией района было проведено 2 спортивно-массовых мероприятия. 15 ноября 2017 года в МБУ «Спортивной школе №4» прошел турнир по настольному теннису в зачет Спартакиады школьников Индустриального района города Ижевска, а с 16 по 22 ноября в спортивных залах школ района прошло первенство по баскетболу в зачет XXI Спартакиады школьников Индустриального района города.

Администрацией Октябрьского района города Ижевска информация об Акции была распространена на интернет-страницах, информационных стендах, направлена в образовательные организации, учреждениях дополнительного образования. Клубы по месту жительства, предприятия торговли, в управляющие компания и собственникам ТЖС.

Также от делением по делам несовершеннолетних Отдела полиции №2 (по Октябрьскому району) совместно с КДН проведено 2 рейдовых мероприятия по местам досуга несовершеннолетних, составлены два протокола: №2021 и №610.

Администрацией Ленинского района города Ижевска информация о телефонах «горячих линий» была размещена на информационных стендах учреждений спорта, культуры и дополнительного образования детей района.

В течение акции воспитанниками Детско-юношеского центра «Олимп» были проведены индивидуальные консультирования. Участие в которых приняло более 30 человек, также учреждением была оказана адресная помощь, для более чем 40 человек.

22 ноября в клубе «Ариадна» прошла открытая встреча для родителей «Взаимоотношения в семье».

В рамках Акции «Сообща, где торгуют смертью!», на территории района прошли следующие акции: «Имею право. Хочу знать» и «Storсигарета» в рамках Дня борьбы с курением, также прошли Дни здоровья включающие в себя мастер-классы и конкурсы на тему здорового образа жизни. Также были организованы развлекательные (игровые) программы: «Клубная зона» с привлечением несовершеннолетних, состоящих на учете и «Кто во что горазд».

Ижевским машиностроительным техникумом им. С.Н. Борина рамках Всероссийской антинаркотической акции «Сообща, где торгуют смертью!» с 13 по 24 ноября 2017 года была проведена следующая работа.

На протяжении Акции на территории техникума размещалась информация о проведении данной Акции, также велась работа по информированию обучающихся

1-3 курсов. В библиотеке техникума была организована выставка на тему наркотической зависимости и пропаганды здорового образа жизни.

В течение Акции было организовано проведение бесед и лекций с обучающимися 1-3 курсов, с приглашением врачей-наркологов на темы пагубного влияния наркотиков на организм человека.

Для учащихся первых курсов была организована Акция «Мы за здоровую активную жизнь».

№ п/п	Вид информации	Количество
1.	Количество поступивших обращений всего в том числе:	2
1.1	По телефонам доверия	2
1.2	На интернет-сайты	-
1.3	Иным способом	-
1.4	О фактах незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ	-
1.5	С целью получения консультаций по вопросам лечения и реабилитации наркозависимых	-
2.	Проверено мест массового пребывания несовершеннолетних и молодежи всего	5
2.1	В том числе во взаимодействии с членами казачьих сообществ	3

Ответственный секретарь
Антинаркотической комиссии МО «Город Ижевск»

 Д.С. Скрыбина